Pe3yabTaThl MOHMTOPHHTA 0 MOTPEOHOCTH M3YYeHHS NPEIMETOB 3THOKYJIbTYPHOI HANIPABJIEHHOCTH B 0011e00pa30BaTeIbHBIX OPraHU3ANUAX XAHTHI-
Mancuiickoro aBToHoMHOro okpyra — FOrpni (paiionnr: HuskneBaproBckmii, Hedrewranckuii, CoBerckuii, Cypryrcekmii u Kongunckuii, 2019)

Taoauna 1. HanuoHaJIbHOCTD
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HwuxHeBapTOBCKUit p-H 97 76,4 0 0,0 20 15,7 10 7,9 127 | 100,0
Hedreroranckuii p-H 40 90,9 2 4,5 0 0,0 2 4,5 44 | 100,0
CoBerckuii p-H 17 34,0 26 52,0 2 4,0 5 10,0 50 100,0
Cyprytckuii p-H 134 88,2 5 3,3 3 2,0 10 6,6 152 | 100,0
KonauHckwuii p-H 176 25,8 463 67,8 0 0,0 44 6,4 683 | 100,0
B nesom: 464 44,0 496 46,9 25 2,4 72 6,8 1058 | 100,0
Taoauua 2. Bam moJa?
MecTo KHUTEJILCTBA
MyxcKoi % Kenckmii % HUroro: %
HwxaeBapToBckuii p-H 16 12,5 112 87,5 128 100,0
Hedreroranckuii p-H 14 31,8 29 65,9 44 100,0
CoBeTckuii p-H 11 22,0 39 78,0 50 100,0
XaHTeI-MaHCUHCKUHN p-H 1 100,0 0 0,0 1 100,0
Cypryrckuii p-H 34 21,9 114 73,5 155 100,0
KonauaCcknii p-H 122 17,9 561 82,1 683 100,0
B nesom: 198 18,8 856 81,2 1054 100,0

Ta6auna 3. Bam Bo3pact



MecTo KUTEIBCTBA
20-35 % 36-50 % 51-60 % 61 u % Uror %
JeT JeT JeT cTap o:
e
HwxHeBapTOBCKUH p-H 36 28,1 73 57,0 13 10,2 5 3,9 128 | 100,0
Hedreroranckuii p-u 14 31,8 25 56,8 5 11,4 0 0,0 44 | 100,0
Coserckuii p-H 21 42,0 26 52,0 3 6,0 0 0,0 50 100,0
CypryTckuii p-H 53 34,2 78 50,3 7 4,5 1 0,6 155 | 100,0
KonpuHckwmii p-H 216 31,6 387 56,7 49 7,2 8 1,2 683 | 100,0
B nenom: 342 | 335 589 57,6 77 7,5 14 14 1022 | 100,0
Tab6anua 4. Bame o6pa3oBanne
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HrmxHeBapTOBCKHIA p-H 17 | 133 | 41 | 32,0 43 33,6 4 3,1 18 14,1 3 | 23] 128 100,0
Hedreroranckmii p-H 4 9,1 22 | 50,0 10 22,7 0 0,0 8 18,2 0 |00 44 100,0
CoBeTckuii p-H 0 0,0 6 12,0 21 420 | 5 | 10,0 | 18 | 36,0 1120 50 100,0
CypryTckuii p-H 27 17,4 79 | 51,0 25 16,1 4 2,6 16 10,3 3 1,9 155 100,0
Konpuuckuii p-H 7 1,0 152 | 22,3 284 416 | 33 48 |202| 29,6 7 10 | 683 100,0
B nesiom: 53 54 300 | 28,5 383 36,4 | 46 44 1262 | 249 14 | 1,3 | 1047 100,0

Taoauna 5.Pox 3angaruii
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HwmxHeBapToBCKUii p-H 17 13,3 24 18,8 3 2,3 8 6,3 18 141 | 11 | 8,6 23 18,0 18 14,1 128 100,0
Hedreroranckmii p-u 7 15,9 8 18,2 4 9,1 2 45 9 20,5 3 6,8 3 6,8 7 15,9 44 100,0
Coserckuii p-H 1 2,0 6 12,0 8 16,0 1 2,0 2 4,0 3 6,0 11 22,0 16 32,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 43 27,7 9 5,8 6 3,9 16 10,3 | 28 18,1 6 3,9 20 12,9 27 17,4 155 100,0
KonauHckuii p-H 9 1,3 115 16,8 59 8,6 42 6,1 | 182 | 266 | 35 | 51 79 11,6 157 23,0 683 100,0
B neaom: 77 7,5 162 15,7 80 7,7 70 6,8 | 239 | 23,1 | 58 | 56 136 13,2 225 21,8 | 1033 | 100,0
Tadauna 6. Ecoin He BJ1ajieeTe pOIHBIM SI3BIKOM, TO TOYeMYy?
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HuxHeBapTOBCKHiT p-H 20 15,6 16 125 34 | 26,6 | 13 | 10,2 8 6,3 | 128 | 100,0
Hedreroranckuii p-H 6 13,6 17 38,6 | 19 | 43,2 9 20,5 3 6,8 44 | 100,0
CoBeTckuii p-H 10 20,0 8 160 | 17 [340]| 5 100| 2 40 | 50 | 100,0
Cypryrckuii p-H 14 9,0 15 97 | 28 | 181 | 7 45 | 24 | 155 | 155 | 100,0
KouauHckuii p-H 196 | 28,7 167 2451 206 | 30,2 | 134 | 196 | 19 | 2,8 | 683 | 100,0
B nesom: 246 | 28,7 223 2591305 | 354|168 | 195| 56 | 65 | 859 | 100,0

Taoauua 7. Eciin Bel Bi1ageere poaHbIM S3bIKOM, TO B KAKHX CUTYalMAX MM M0JIb3yeTech? (MOKHO BBIOPATh HECKOJIbKO OTBETOB).
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HuxHeBapTOBCKUH p-H 46 35,9 41 32,0 19 14,8 10 7,8 128 | 100,0
Hedreroranckuii p-u 7 15,9 2 4,5 3 6,8 1 2,3 44 | 100,0
Cosetckuii p-H 9 18,0 1 2,0 2 4.0 4 8,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 85 54,8 62 40,0 13 8,4 15 9,7 155 | 100,0
KonauHckwmii p-H 46 6,7 22 3,2 26 3,8 73 10,7 683 | 100,0
B umeiom: 193 55,6 128 36,7 63 18,1 103 29,5 347 | 100,0

Tab6auua 8. Ecau 0ynyT co3nansl yejaoBus, Bel 6yere u3yuarb poaHoii i3bIK?
Ecsin 0yayT co3naHnbl ycaoBus, Bel 0yere u3y4ath poaHoii si3bIK?
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HwuxuaeBapToBCKHii p-H 51 39,8 36 28,1 13 10,2 15 11,7 128 | 100,0
Hedreroranckuii p-H 14 31,8 22 50,0 5 11,4 2 45 44 100,0
CoBeTckuii p-H 16 32,0 25 50,0 5 10,0 3 6,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 54 34,8 35 22,6 8 5,2 3 19 155 | 100,0
Konauacknii p-H 132 19,3 454 66,5 50 7,3 29 42 683 | 100,0
B neiom: 266 27,7 572 59,2 82 8,5 52 54 964 | 100,0

Ta6mmua 9. Eciu oT 3HaHUS POIHOTO SI3bIKA Oy/IeT 3aBHCeTh Baiie yKOHOMHYECKO€e H cONUATbHOE 01aronoayyne, Bol 6ynere u3yyaTs poaHoi s3bIk?



MecTo KUTeJIbCTBA

Ja % Her % Hpyroe % Hroro: %
HuxHeBapTOBCKUH p-H 75 58,6 31 24,2 7 5,5 128 100,0
Hedreroranckuii p-u 28 63,6 11 25,0 3 6,8 44 100,0
Coserckuii p-H 33 66,0 6 12,0 3 6,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 69 44 5 32 20,6 3 1,9 155 100,0
KouauHckuii p-H 313 45,8 305 447 48 7,0 683 100,0
B nesom: 518 53,7 385 39,9 64 6,6 965 100,0
Ta6auna 10. UnTaere Jiu BbI ra3eThl ¥ )KYPHAJIbI HA POJHOM si3bIKe?
MecTO JKUTEJILCTBA Ha, untato Yuraro He Her
’ % % % BO3MOXKH % Hroro %
perysipHoO HMHOT A YUTAI0 S
HwxaeBapToBCKuii p-H 6 47 33 25,8 69 53,9 14 10,9 128 100,0
HedTeroranckuii p-H 0 0,0 7 15,9 31 70,5 4 9,1 44 100,0
CoBeTrckuii p-H 4 8,0 6 12,0 28 56,0 10 20,0 50 100,0
Cyprytckuii p-H 16 10,3 38 24,5 72 46,5 20 12,9 155 100,0
KonauHckwuii p-H 18 2,6 35 51 535 78,3 47 6,9 683 100,0
B menom 44 4,6 119 12,1 735 74,4 95 9,6 988 100,0

Ta6anna 11. Caymaere au Bol pagnonporpaMMbl HJIH CMOTPHTE TeJieniepeadyd Ha POXHOM fA3bIKe?
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HuxHeBapTOBCKHit p-H 9 7,0 39 30,5 52 40,6 27 211 128 | 100,0
Hedreroranckuii p-H 1 2,3 12 27,3 27 61,4 2 45 44 100,0
CoBeTckuii p-H 3 6,0 5 10,0 29 58,0 7 14,0 50 100,0
Cyprytckuii p-H 13 8,4 46 29,7 56 36,1 28 18,1 | 155 | 100,0
KouauHckuii p-H 26 3,8 98 14,3 439 64,3 78 11,4 683 | 100,0
B nenom: 52 5,3 200 20,2 603 60,7 142 14,3 991 | 100,0
Ta6auna 12. U3yyaer in Bam pedéHok poaHoii sI3bIK B IIKOJIe?




MecTo KUTeJIbCTBA

Ha % Het % Hroro: %
HuxHeBapTOBCKUH p-H 54 42,2 69 53,9 128 100,0
Hedreroranckuii p-u 12 27,3 32 72,7 44 100,0
Coserckuii p-H 3 6,0 47 94,0 50 100,0
Cyprytckuii p-H 58 37,4 86 55,5 155 100,0
Kouaguuckuii p-u 105 15,4 547 80,1 683 100,0
B ueiom 232 22,9 781 77,1 1013 100,0

Ta6auna 13. Ecau "Het", TO X0Teu 061 Bbl, uT00b1 Bam pe6éHok u3yyasa poaHoi A3bIK B HIK0JIe?

MecTO KUTEILCTBA

Ja % Her % HUroro: %
HwxHeBapTOBCKUI p-H 62 48 4 36 28,1 128 100,0
Hedreroranckuii p-u 18 40,9 17 38,6 44 100,0
CoBeTckuii p-H 27 54,0 19 38,0 50 100,0
CypryTrckuii p-H 68 43,9 28 18,1 155 100,0
KonpuHCcKwHii p-H 215 31,5 415 60,8 683 100,0
B neiaom: 390 43,3 515 57,3 898 100,0

Ta6anna 14. Kakue U3 npeaMeToB ¢ ITHOKYJIbTYPHBIM cojiepkaHneM u3ydaer Bam pe6éHok B mkoJie?
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HwmxHeBapTOBCKUii p-H 47 36,7 16 12,5 24 18,8 25 19,5 30 23,4 | 18 14,1 0 0,0 128 | 100,0
Hedreroranckuii p-H 5 11,4 2 45 11 25,0 15 34,1 15 34,1 1 2,3 0 0,0 44 | 100,0
CoBeTckuii p-H 3 6,0 5 10,0 5 10,0 4 8,0 9 180 | 14 | 28,0 0 0,0 50 | 100,0
CypryTrckuii p-H 69 445 17 11,0 51 32,9 15 9,7 11 7,1 16 10,3 0 0,0 155 | 100,0
KonauHckuii p-0 175 25,6 113 16,5 173 | 25,3 187 27,4 69 10,1 | 176 | 25,8 0 0,0 | 683 | 100,0
B nenom: 299 34,5 153 17,7 265 | 30,6 247 28,5 135 156 | 225 | 26,0 0 0,0 | 858 | 100,0

Tadauua 15. Xotute Ju Bol, 4T00b1 Ban pe6éHOK 10MOJHUTEILHO U3YyYal MPeaAMeThI ¢ ITHOKYJILTYPHBIM COiePKAHUEM ?




MecTo KUTENLCTBA Jla % Her % 3aTpyIHSIOCH % Hroro: %
OTBETUTH

HwxHeBapTOBCKU p-H 58 453 19 14,8 49 38,3 128 100,0
Hedreroranckuii p-u 14 31,8 9 20,5 21 47,7 44 100,0
Coserckuil p-H 20 40,0 13 26,0 17 34,0 50 100,0
CypryTckuii p-H 60 38,7 33 21,3 56 36,1 155 100,0
Kouauuckuii p-u 131 19,2 234 34,3 296 43,3 683 100,0
B nenom: 283 27,6 308 30,0 439 42,7 1026 100,0

Ta6auna 16. Kak Bol cuuTaere, npenosaBaHue B IIKOJI€ POJTHOTO SI3bIKAa U JPYTUX MPeIMeTOB 3THOKYJILTYPHOI'O CO/IEPKAHUS PELIUT NMPodieMy
coXpaHeHHEe POIHOrO si3bIKa?
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HykHEeBapTOBCKHit p-H 23 | 18,0 40 31,3 16 | 125 | 22 | 17,2 26 20,3 128 100,0
Hedreroranckmii p-u 2 45 19 43,2 1 2,3 5 11,4 16 36,4 44 100,0
CoBeTckuii p-H 7 14,0 15 30,0 7 140 | 14 | 28,0 6 12,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 37 | 239 56 36,1 6 3,9 21 | 135 32 20,6 155 100,0
KoHauHCKHii p-H 68 | 10,0| 192 | 281 | 65 | 95 | 149 | 21,8 206 30,2 | 683 100,0
B nejom: 137 [ 13,2 322 (309 | 95 | 9,1 | 211 | 20,4 286 27,6 | 1039 100,0

Tadauua 17. B xakoii ¢popme, Ha Bam B3rJ1si/1, cjleyeT NPenoaaBaTh POAHOM sI3bIK U APyrue npeaMeTsl ¢ ITHOKYJIbLTYPHBIM COAEPKAHHEM B IIKo0Ie?
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HwxHeBapTOBCKUH p-H 12 9,4 9 7,0 71 55,5 29 22,7 128 | 100,0
Hedreroranckmii p-H 1 2,3 8 18,2 18 40,9 17 38,6 44 100,0
CoBeTCKHil p-H 6 12,0 1 2,0 24 48,0 13 26,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 50 32,3 22 14,2 34 21,9 41 26,5 155 | 100,0
Konauuckwuii p-H 51 7,5 47 6,9 276 40,4 304 445 683 | 100,0
B nesnom: 120 11,7 87 8,6 423 41,3 404 39,5 | 1023 | 100,0

Tab6anna 18. B kakux KJaccax yMeCTHO H3yUeHHe POAHOro s3bika? (BO3MOKHO HECKO0JbKO BADHAHTOB OTBETOB)"
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HuxHeBapTOBCKHiT p-H 63 492 21 16,4 1 0,8 43 33,6 128 100,0
Hedreroranckuii p-H 16 36,4 7 15,9 1 2,3 18 40,9 44 100,0
CoBeTckuii p-H 10 20,0 18 36,0 2 4,0 10 20,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 27 17,4 36 23,2 10 6,5 78 50,3 155 100,0
KonauHckuii p-H 263 38,5 176 25,8 29 4.2 175 25,6 683 100,0
B neom: 379 40,9 258 27,7 43 4,6 324 34,9 928 100,0

Taﬁ.lmua 19. Kak Bo1 cCyuTaerTe, HeOﬁXO}IHMO JIX YBCJIMYUTDH KOJTHYIECCTBO YacCoB JId NMpenoaaBaHus poOaAHOIo si3bIKa?




MecTo KUTEIbCTBA Ta % Her % 3aTpyAHSIOCH % toro: %
OTBETHUTH

HuxHeBapTOBCKUH p-H 22 17,2 30 23,4 75 58,6 128 100,0
Hedreroranckuii p-u 7 15,9 13 29,5 23 52,3 44 100,0
Cosetckuii p-H 6 12,0 8 16,0 25 50,0 50 100,0
CypryTckuii p-H 17 11,0 43 21,7 81 52,3 155 100,0
KonauHckuii p-H 49 7,2 284 41,6 316 46,3 683 100,0
B nesom: 101 10,1 378 37,9 520 52,0 999 100,0

Ta6auna 20. Kakoe ko1n4ecTBo 4acoB, Ha Bam B3rJisij1, 10J3KHO ObITH BblJIeJIEHO HA H3YYeHHE POHOTO A3bIKA B Hele10?

MecTo JKUTEJILCTBA 5 % 3 % 4 % 5 % 6 % 7 % I;I(l)“.() %
HwmxuaeBapToBCKHil p-H 23 18,0 12 9,4 7 |55 6 |47 0 |00 O [00] 128 | 100,0
HedTeroranckuii p-H 10 22,7 3 6,8 1123|1123 2 |45 0 00| 44 100,0
CoBeTckuii p-H 12 24,0 5 10,0 1120 3 |60| 4 |80| 0 |00 50 100,0
Cypryrckuii p-H 35 22,6 20 12,9 8 [52| 3 |19 4 |26| 4 |26 155 | 100,0
KonnuHckuii p-H 220 32,2 63 9,2 22 /32| 8 |12 5 |07| 3 |04 ]| 683 | 100,0
B nesom: 300 67,0 103 230 |39 |87 |21 (47|15 (33| 7 |16 | 448 | 100,0

Taoauna 21. B uém

1o BameMy MHCHHI0, 3AKJIIOYACTCH LECJIb NMPENoAaBaAHUA POAHOI0 SI3bIKA U APYIUX NPEAMETOB € 9 THOKYJIbTYPHLIM conepmaHHeM?
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Cyprytckuii p-H 103 66,5 56 36,1 48 31,0 27 17,4 58 37,4 15 9,7 0] 00 155 | 100,0
KonnuHckuii p-H 312 45,7 129 18,9 145 21,2 78 11,4 146 21,4 175 256 | 4| 06 683 | 100,0
B neqom: 557 54,3 242 23,6 228 22,2 155 15,1 258 25,1 233 22,7 | 6 | 06 | 1025 | 100,0
Taoauna 22. Kakue npeaMeThl ¢ 3THOKYJIBTYPHBIM COJIEPKAHHEM [JIsl cBoero pedénka Bol BbioOpaau 0b1? (BO3MOKHO HECKOJIBKO OTBETOB)
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HuxuaeBapToBckuii p-H 62 48,4 16 12,5 37 1289| 11 8,6 44 344 | 40 | 313 35 27,3 2 1,6 128 100,0
Hedreroranckuii p-H 21 47,7 9 20,5 15 |341] 4 91 18 40,9 | 11 | 25,0 14 31,8 0 0,0 44 100,0
Coserckuil p-H 23 46,0 7 14,0 11 1220] 10 | 20,0 12 240 | 10 | 20,0 12 24,0 1 2,0 50 100,0
CypryTckuii p-H 88 56,8 40 25,8 34 1219| 23 | 148 50 323 | 49 | 316 49 31,6 4 2,6 155 100,0
Konaunckuii p-H 183 | 26,8 86 12,6 208 | 305| 178 | 26,1 | 144 | 21,1 | 129 | 189 268 | 392 | 15 2,2 683 100,0
B neaom: 378 | 37,7 | 159 15,8 305 304 226 | 22,6 | 268 | 26,7 | 239 | 23,9 3718 | 37,7 | 22 2,2 1000 | 100,0

Taoauua 23. Uro, Ha Baun B3ru1sig, A0/15KHA YYUTHIBATH LIK0J1a NPH MVIAHUPOBAHUY NPENOAABAHMUS POJHOIO SI3bIKA M APYTUX NMPeAMETOB €
3THOKYJbTYPHBIM KOMIOHEHTOM?
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HuxHeBapTOBCKHit p-H 63 492 31 24,2 69 53,9 5 3,9 39 30,5 14 109 | 2 1,6 128 100,0
Hedreroranckuit p-u 13 29,5 11 25,0 18 40,9 0 0,0 13 29,5 11 250 | O 0,0 44 100,0
CoBerckuii p-H 17 34,0 5 10,0 26 52,0 0 0,0 21 42,0 2 4,0 0 0,0 50 100,0
Cypryrckuii p-H 56 36,1 19 12,3 59 38,1 5 3,2 41 26,5 48 310 | 1 0,6 155 100,0




Konnunckuii p-H 134 19,6 95 13,9 | 380 55,6 25 3,7 | 258 | 378 | 116 | 170 | 3 | 04 683 | 100,0
B negom: 283 28,0 | 161 159 | 553 54,6 35 35 | 372 | 36,8 | 192 190 | 6 | 0,6 | 1010 | 100,0
Ta6auna 24. K uemy, Ha Bam B3rJsij1, 10/15KHA CTPEMHUTBCS LIK0JIA, YTOOBI Peajin30BaTh 3THOKYJIbTYPHbIi KOMIOHEHT 00Pa30BaTeILHOIO Npouecca?
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